
 

 

5 Ergänzung zur BA Anbaugeräte mit Kettenantrieb 409003_00 | 05.2023 

 

EDER Troghöhler ETH-C-Mini 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (*Motorsägenabhängig) 

Pos. Bestellnr. Bezeichnung Pos. Bestellnr. Bezeichnung 

01 402002 Lagerstück 13 402013 Lager 3200 BB Z2 

02 402010 Rundmesser klein 14 020689 DIN 6885 A 3*3*10 

03 402011 Distanzhülse 1 15 402015 Nutmutter DIN 981 M10 

04 402011 Distanzhülse 2 16 402016 Sicherungsblech DIN 5406 

05 402009 Schutzblech rechts 17 011811 Passcheibe DIN 988 10*16*1 

06 402008 Schutzblech links 18 402018 Zylinderschraube M4x8 ISO 4762 

07 402007 Scheibe rechts 19 402019 Zylinderschraube M6x16 

08 402006 Scheibe links 20 402020 ISO 7090 6 

09 402004 Ritzel 21 402021 Zylinderschraube DIN 6912 M6*40 

10 402003 Welle 22 402022 Sechskantmutter DIN 934 M6  

11 402005 Schwert kurz 8,5 (*)     

12 402012 Kette 31 Glieder       


